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  Настоящий отчет о результатах самообследования за 2024 год (далее - Отчет) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 168 (далее – МБДОУ детский сад № 168) подготовлен по результатам проведения самообследования, согласно требованиям федерального законодательства, которое обязывает образовательные организации ежегодно осуществлять процедуру самообследования и размещать соответствующий отчет на сайте организации в сети «Интернет» (статья 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации (с изменениями и дополнениями) не позднее 20 апреля текущего года.
Самообследование проводилось в соответствии с требованиями приказа Министерства образования и науки РФ от 14 декабря 2017 г. № 1218 «О внесении изменений в Порядок проведения самообследования образовательной организации», утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 (зарегистрирован Министерством юстиции РФ 27 июня 2013г. регистрационный № 28908).
Отчетным периодом является предшествующий самообследованию календарный год. Форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения определен приказом заведующего  от 07.02.2025 № 37 «О проведении процедуры самообследования по итогам 2024 года». Отчет является результатом разностороннего самообследования МБДОУ детский сад № 168 для корректировки стратегии развития и определения приоритетных направлений дальнейшего совершенствования образовательного процесса.
Цель самообследования - обеспечение доступности и открытости информации о состоянии развития организации на основе анализа показателей, установленных федеральным органом исполнительной власти, а также подготовка отчета о результатах самообследования.
В процессе самообследования была проведена оценка: образовательной деятельности; системы управления организации, содержания качества образовательного и воспитательного процесса организации; качества кадрового, учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы; функционирования внутренней системы оценки качества образования. А также - анализ показателей деятельности организации, подлежащей самообследованию, устанавливаемых федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образовании (утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 10 декабря 2013 г. № 1324).
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Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 168 (далее — ДОУ) расположено в Московском районе города Твери. Здание ДОУ построено в рамках проекта «Демография». Проектная наполняемость на 190 мест. 
Цель деятельности ДОУ — осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ дошкольного образования.
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